
Ha h®mér®vel mérjük a tárgyak h®mérsékletét, akkor mindegyiket ugyanolyan h®mérséklet¶nek találjuk, mert a

testek a szobában h®mérsékleti (termikus) egyensúlyban vannak.

Ha tapintással be
süljük, akkor a jó h®vezet® anyagokat (pl. a fémeket) hidegebbnek érezzük, mint a rossz h®-

vezet®ket (pl. fát, m¶anyagot). Tapintáskor a kezünk és a tárgy között h®
sere jön létre. Mivel a kezünk melegebb

a tárgyaknál, az leh¶l, a tárgyak pedig felmelegednek. Jó h®vezet®höz érve kezünk jobban leh¶l, ezért érezzük ezt

hidegebbnek.

Beer Andrea (Szombathely, Fürst S. Ált. Isk., 8. o. t) megoldása alapján
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